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Cift yarikla yapilan girisim deneyinde perde Uzerindeki
bir noktanin kaynaklara olan uzaklik farki 5000 A° olarak
Oletltyor.

Kullanilan 1s1gin dalga boyu 2000 A° olduguna gére,
bu nokta hangi sagak Gzerindedir?

A) 2. Aydinlik B) 3. Aydinlik C) 3. Karanlik
D) 5. Aydinlik E) 4. Karanlik
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iddetleri ayni X, Y, Z 1giklan ayni fotosele du

lnde A,, A,, A; ampermetrelerinde okunan degerler
sirastyla I, 3I ve 21 olmaktadir.

Buna gore, bu isiklarin frekanslan vy, v,, v, asagida-
kilerden hangisidir?

A) v>vy>vy B) vy>vz>vy C) w>v>vy

D) w>vz>vy E) vz>ve>vy
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Sekildeki fotoelektrik devre-

sinde ampermetre (izerin-
den akim gecmemektedir.

Buna gore,

1. Uretecin gerilimini artir-
mall

Il. Frekansi daha ylksek
bir 1tk kullanmali

1. Anot-katot arasi uzakhid kucultmeli

iglemlerinden hangileri tek bagina yapilirsa amper-
metreden akim gecebilir?

A) Yalniz | B)lyadall C) Yalnz Il
D) lyadalil E) Il yadalil
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X fotonu durgun haldeki elektrona carpip sekildeki gibi
yatayla 6 agisi yapacak sekilde saciliyor.

Bu fotona ait hiz, momentum, periyot, kiitle, renk ni-
celiklerinden hangisinde kesinlikle degigsme olmaz?

A) Hiz B) Momentum C) Ktle
D) Periyot E) Renk
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Isigin dalga ya da tanecik modeliyle agiklanabilen

olaylarla ilgili siniflandirma icin asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

Yalniz tanecik Yalniz dalga Dalga/Tanecik

A) Fotoelektrik olay Compton olayi Sogrulma

B) Yansima Kinlma Fotoelektrik olay
C) Compton olayr  Girisim Aydinlanma
D) Fotoelektrik olay ~ Kirinim Compton olay!

E) Isigin basinci Golgelenme Kirlma
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Bir fotosele 4000 A° dalga boylu isik génderildiginde
elektronlar ancak kopabilmektedir.

Bu fotosele 3100 A° dalga boylu foton demeti génde-
rildiginde fotoelektrik akimi gegmemesi icin uygulan-
masi gereken kesme potansiyeli kag volttur?

(hc=12400 eV A?)

A 15 B) 1,2 C)0,8 D) 09 E)06
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Bir fotosel lambaya 4000 A° dalga boylu fotonlar génde-
rildiginde akimin potansiyel farkina gére degisim grafigi
sekildeki gibidir.

Buna gore, metalin esik enerjisi kac eV tur?
(hc=12400 eV A°)

A) 5,1 B)1,1 C) 42 D)2 E) 34
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Bir dalga legeninde 2. tepe ile 4. tepe arasi uzaklik
50 cm olarak olgiltyor.

Dalglarin frekansi 2 s™' olduguna gére dalgalarin ya-
yilma hizi kac cm/s dir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 50 E) 60




image2.jpeg
Fotoelektrik olayinda kesme potansiyeli asagidaki-
lerden hangisine bagh degildir?

A) Metalin cinsi B) Isigin dalga boyu
C) Isigin frekansi D) Isigin siddeti
E) Isigin rengi
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Dalga boyu 4000 A° olan isikla yapilan cift yarikli girigim
deneyinde P noktasi 3. aydinlik sagak Uzerindedir.

Ayni deney 6000 A° dalga boylu isikla yapildiginda
elde edilen nokta hangi girisim sacad Gizerindedir?

A) 1. Aydinlik B) 2. Karanlik C) 3. Karanlik
D) 2. Aydinlik E) 1. Karanlk
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Tek yarikla yapilan bir girisim deneyinde kullanilan 1sigin

dalga boyu 6000 A° dur. Bir P noktasinin kaynaklara olan
uzaklik farki 15000 A° olarak olcltyor.

Buna gore, P noktasi hangi sacak lzerindedir?

A) 2. Karanlik B) 3. Aydinlik C) 1. Karanlik
D) 3. Karanlik E) 2. Aydinlik
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Cift yarikli young deneyinde yariklar arasi uzaklik 0,3
mm, kullanilan 1sigin dalga boyu 6000 A° dur.

Yariklardan 50 cm uzaktaki perde izerinde olusan
girisim deseninde sacak genisligi kag mm olur?

(1 A°=10" mm)

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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Yariklar arast 5.10°° cm olan gift yarikl young deneyinde
dalga boyu 6000 A° olan isik kullaniliyor.

Yariklardan 2 metre uzaktaki perdede olusan 2. ay-
dinlik sacagin merkezi aydinlik sacaga olan uzakhig
ka¢c mm dir?

(1 A°=107 mm)

A) 48 B) 3,2 C) 72 D) 3,6 E) 0.4




